

醫學院 107 學年度第二學期榮退教職感恩茶會～感恩劉偉民教授、鄭海倫副教授

授及王家儀教授

本校醫學院於 2019 年 7 月 22 日，在醫學綜合大樓後棟 8 樓徐千田紀念廳舉辦「醫學院榮退教職感恩茶會」，現場逾 70 位貴賓出席祝福今年 8 月 1 日起退休的劉偉民教授、鄭海倫副教授及王家儀教授。



在張文昌董事長致辭感謝 3 位教授為北醫大的奉獻後，郭漢彬院長感謝婦產學科劉偉民教授在北醫體系多年的付出，不論在學術與臨床都帶來了相當大的貢獻，更是臺灣醫療的拓荒者；劉偉民教授分享了他在北醫 16 年多的歲月，充滿了感恩與退休的不捨。【左圖：張文昌董事長致辭】【右圖：郭漢彬院長（左）代表致贈醫學院榮退禮物予劉偉民教授（右）】



接著由雙和醫院林裕峯副院長、生理學科林恒主任、王慧珍助理教授、恩主公醫院溫立力醫師（王家儀教授的學生）以及醫學科學研究所陳瑞明所長感性分享與王家儀老師的共事與學習時光，感謝王老師的多年協助與支持；王家儀教授也分享在北醫多年與師生一起合照的影像，如同昨日般歷歷在目。【左圖：郭漢彬院長代表致

贈醫學院榮退禮物予王家儀教授（左）】【右圖：醫學科學研究所陳瑞明所長介紹王家儀教授在北醫期間的點滴】



最後一位榮退的教師，是在北醫大服務達 38 個年頭的鄭海倫副教授，他用心教導，細數自己所教授的學生，才發現原來以前畢業的學生已經為人父母，連他們的小孩也進北醫就讀成為他的學生，感嘆及感恩這匆匆數年的北醫時光。【左圖：鄭海倫老師（前排右 2）與北醫恩友社合唱《這一生最美的祝福》送給北醫師生】
【右圖：郭漢彬院長代表致贈醫學院榮退禮物予鄭海倫副教授（右）】

醫學院郭漢彬院長代表醫學院致贈榮退紀念禮予 3 位退休教師，並請學科系所提字，贈與劉偉民教授「功在北醫」獎座；王家儀教授則是「滋蘭九畹、樹蕙百畝」；最後鄭海倫老師是「桃李芬芳、師恩詠懷」，感謝老師們在北醫多年的付出。

